



®

# BADER

## MÓDULO DE REPASADO CON ASPIRACIÓN



CE





Gracias por comprar un producto de nuestra marca Bader®. Para asegurar un correcto uso del mismo, por favor lea atentamente el siguiente manual de instrucciones.

## PRINCIPALES

### CARACTERÍSTICAS

Nuestra cabina de trabajo está diseñada para brindarte una experiencia óptima en tu labor diaria. Con una construcción resistente en acero y un acabado de pintura epoxi, garantizamos durabilidad y confiabilidad en cada uso. Las características clave de esta cabina incluyen:

**Cajón Incorporado:** Ofreciendo una solución de almacenamiento conveniente para tus herramientas y equipos esenciales.

**Compatibilidad con Micromotor de Selección de Rodilla:** La cabina está lista para la instalación con un sistema de rodilla como de pie lo que te permite un control preciso sobre tus operaciones.

**Regulación Personalizada:** Controla la presión y la aspiración de manera sencilla con nuestros reguladores incorporados, adaptándolos a tus necesidades específicas.

**Iluminación Efectiva:** Gracias al interruptor de luz incluido, siempre tendrás una visión clara y bien iluminada de tu área de trabajo.

**Pantalla de Protección Versátil:** La pantalla de protección se abre completamente para facilitar el acceso y la limpieza, mejorando así la comodidad de uso.

**Ventana Integrada:** Una ventana en la pantalla de protección permite una limpieza y manejo más sencillo.

**Soplador Integrado:** Mantén tu entorno de trabajo limpio y libre de partículas con un soplador incorporado.

**Sistema de Aspiración Frontal:** Nuestra boca de aspiración frontal mejora el flujo de aire, evitando la creación de remolinos y asegurando una extracción eficiente.

**Luz LED de Luz Fría:** La iluminación LED de luz fría proporciona una luz blanca y suave que no genera calor, lo que hace que tu trabajo sea más cómodo y preciso.



## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Dimensiones: 90 cm x 60 cm x 137 cm (alto)  
Banco: Laminado especial prensado de 30 mm  
Construcción: Cuerpo de metal con recubrimiento electrostático y cajones  
Cubiertas metálicas: Recubiertas electrostáticamente  
Pata de perfil de metal: Sí  
Manijas: Cromadas especiales  
Riel cilíndrico prensado: Sí  
Sistema de vacío: Motor de ventilador y filtro de carbón especial  
Ventilación del entorno: Contribuye a la ventilación  
Sistema de inyección de aire: Con pedal  
Lámpara fija: En el banco  
Conexión de micromotor: Sí, en la mesa  
Cubierta abatible: Plexiglás  
Protector ocular: Vidrio reemplazable  
Regulador de aire: Sí

## PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

### **Puesta en Marcha:**

**Conexión Eléctrica:** Para poner en marcha el equipo, utiliza el cable suministrado para enchufarlo a la corriente eléctrica mediante un enchufe de corriente convencional. Asegúrate de que la tensión de la red eléctrica sea la correcta.

**Conexión del Compresor:** Conecta el compresor, que se encuentra en la parte posterior izquierda del equipo. Ajusta la presión necesaria utilizando el regulador de presión ubicado dentro de la pantalla en la cabina.

### **Mantenimiento:**

**Limpieza Regular:** El mantenimiento es mínimo, pero es importante mantener el área de trabajo y el equipo limpios. Evita la acumulación excesiva de residuos y asegúrate de que no haya obstrucciones en el sistema de aspiración.

**Bolsa de Aspiración:** La bolsa de aspiración es un componente clave. De manera periódica, vacía la bolsa de aspiración, ya que es donde se acumulan los residuos y partículas absorbidas.

Siguiendo estas instrucciones, podrás poner en marcha el equipo y asegurarte de que funcione de manera eficiente y segura. Además, el mantenimiento regular garantizará un rendimiento constante a lo largo del tiempo.



## CERTIFICADO DE GARANTÍA COMERCIAL

Estimado cliente: le expresamos nuestro agradecimiento por haber depositado su confianza en un producto de nuestra marca cuya calidad ha sido verificada bajo los más estrictos controles y está avalada por el presente:

BADER EUROPE GROUP, S.L provista de C.I.F. B27804657 garantiza este producto en los siguientes términos y condiciones:

1. El producto amparado por este certificado está protegido durante el periodo de UN año contados a partir de la fecha que figura en el ticket o factura justificativa de la compra, siendo su alcance territorial toda la Europa.
2. Durante dicho periodo de garantía, en caso de defecto de fabricación, el consumidor tendrá derecho a la reparación del mismo. Las reparaciones serán gratuitas y se llevarán a cabo en un plazo razonable y sin mayores inconvenientes para el consumidor, habida cuenta de la naturaleza del producto y de la finalidad que tuviera para el consumidor.
3. Quedan excluidas de esta garantía las averías, desperfectos o daños ocasionados en el producto como consecuencia de: malos tratos, uso indebido, exposición a condiciones climatológicas adversas, ubicación en entornos inadecuados para el producto con polvo, suciedad y humedad, abusos, golpes, caídas, instalación inadecuada o insuficiente, fallos de suministro eléctrico, desgaste por uso, reparaciones llevadas a cabo por personas distintas a la asistencia técnica indicada, así como por alteración de los datos que figuran en este certificado y/u otras causas externas al propio producto.
4. Esta garantía quedará automáticamente anulada en caso de manipulación errónea o se haya utilizado el mismo incumpliendo las normas contenidas en los manuales o instrucciones referentes a uso, funcionamiento, servicio y modo de empleo.
5. La garantía no afecta a los derechos que dispone el consumidor conforme a las previsiones de ley.
6. En el supuesto de que precisara cualquier tipo de asistencia técnica relacionada con el producto el consumidor deberá dirigirse al distribuidor o establecimiento de compra.
7. Para cuantas cuestiones puedan surgir con el motivo de la interpretación o ejecución de la presente garantía se estará a lo establecido en la legislación nacional que sea de aplicación.
8. Este certificado ha sido redactado de conformidad con lo dispuesto en Ley 23/2003 de 10 de julio, de Garantías en la venta de bienes de equipo.
9. Acompañe ticket o factura de compra junto a la garantía debidamente cumplimentada.

MARCA Y MODELO: ..... SELLO DEL ESTABLECIMIENTO: .....

Nº DE SERIE O LOTE: ..... FECHA DE COMPRA: .....

# BADER<sup>®</sup>

## REVIEW MODULE WITH ASPIRATION



CE





Thank you for purchasing a product from our Bader® brand. To ensure correct use, please read the following instruction manual carefully.

## MAIN CHARACTERISTICS

Our work cabin is designed to provide you with an optimal experience in your daily work. With sturdy steel construction and an epoxy paint finish, we guarantee durability and reliability with every use. Key features of this cabin include:

**Built-in Drawer:** Offering a convenient storage solution for your essential tools and equipment.

**Knee Select Micromotor Compatibility:** The cabin is ready for the installation of a micromotor via a pedal, allowing you precise control over your operations.

**Personalized Regulation:**Control pressure and aspiration easily with our built-in regulators, adapting them to your specific needs.

**Effective lighting:**Thanks to the included light switch, you will always have a clear, well-lit view of your work area.

**Versatile Protection Screen:** The protective screen opens completely for easy access and cleaning, thus improving the convenience of use.

**Integrated Window:**A window in the protective screen allows for easier cleaning and handling.

**Integrated Blower:**Keep your work environment clean and free of particles with a built-in blower.

**Front Suction System:**Our front suction mouth improves air flow, preventing the creation of eddies and ensuring efficient extraction.

**Cold Light LED Light:** Cold light LED lighting provides soft white light that does not generate heat, making your work more comfortable and precise.



## CHARACTERISTICS TECHNIQUES

Dimensions: 90 cm x 60 cm x 137 cm (height)  
Bench: 30 mm special pressed laminate  
Construction: Powder-coated metal body and drawers

Metal covers: Electrostatically coated Metal profile leg: Yes  
Handles: Special chrome Pressed cylindrical rail: Yes  
Vacuum system: Fan motor and special carbon filter  
Environment ventilation: Contributes to ventilation  
Air injection system: With pedal Fixed  
lamp: On the bench  
Micromotor connection: Yes, on the table  
Folding cover: Plexiglas  
Eye Shield: Replaceable Glass Air  
Regulator: Yes

## SETTING UP FUNCTIONING

Start up:

Electrical Connection: To start the equipment, use the supplied cable to plug it into the electrical current using a conventional power plug. Make sure the mains voltage is correct.

Compressor Connection: Connect the compressor, which is located on the back left side of the device. Adjust the necessary pressure using the pressure regulator located inside the display in the cabin.

Maintenance:

Regular Cleaning: Maintenance is minimal, but it is important to keep the work area and equipment clean. Avoid excessive buildup of debris and ensure there are no blockages in the vacuum system.

Suction Bag: The suction bag is a key component. Periodically empty the suction bag, as this is where waste and absorbed particles accumulate.

By following these instructions, you will be able to start up your equipment and ensure that it operates efficiently and safely. Additionally, regular maintenance will ensure consistent performance over time.



## COMMERCIAL GUARANTEE CERTIFICATE

Dear customer: we express our gratitude for having placed your trust in a product of our brand whose quality has been verified under the strictest controls and is guaranteed by the present:

BADER EUROPE GROUP, SL with CIF B27804657 guarantees this product under the following terms and conditions:

- 1.The product covered by this certificate is protected for a period of ONE year from the date that appears on the receipt or invoice supporting the purchase, its territorial scope being all of Europe.
- 2.During said warranty period, in the event of a manufacturing defect, the consumer will have the right to have it repaired. Repairs will be free of charge and will be carried out within a reasonable period of time and without major inconvenience to the consumer, taking into account the nature of the product and the purpose it had for the consumer.
- 3.Failures, defects or damage caused to the product as a result of: mistreatment, improper use, exposure to adverse weather conditions, location in inappropriate environments for the product with dust, dirt and humidity, abuse, blows, are excluded from this guarantee. , falls, inadequate or insufficient installation, power supply failures, wear and tear, repairs carried out by people other than the indicated technical assistance, as well as alteration of the data contained in this certificate and/or other causes external to the certificate itself. product.
- 4.This guarantee will be automatically voided in the event of mishandling or if it has been used in violation of the rules contained in the manuals or instructions regarding use, operation, service and instructions for use.
- 5.The guarantee does not affect the rights available to the consumer in accordance with the provisions of the law.
- 6.In the event that any type of technical assistance related to the product is required, the consumer must contact the distributor or purchasing establishment.
- 7.For any issues that may arise due to the interpretation or execution of this guarantee, the provisions of the applicable national legislation will apply. 8. This certificate has been drawn up in accordance with the provisions of Law 23/2003 of July 10, on Guarantees in the sale of capital goods.
9. Enclose purchase receipt or invoice along with the duly completed warranty.

BRAND AND MODEL: ..... ESTABLISHMENT STAMP:

.....

SERIAL OR LOT NO: ..... DATE OF PURCHASE:

.....